

RAMSÖVIKENS BRYGGFÖRENING

PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTE LÖRDAGEN DEN 26/5 -18 KL.13.00

PLATS SAMFÄLLIGHET S:14

Mötet öppnades av ordföranden BENGT HEDIN

Sekreterare LILLEMOR WIMAN

Val av 2 justerare PETER ROMIN OCH ROLAND MAGNUSSON

Tid för fastställande och justering av protokollet INNAN MIDSOMMAR

Beslut om protokollets offentliggörande MIDSOMMAR

Godkännande av dagordningen OK

Godkännande av kallelsen OK

Närvarande av 14 medlemmar 10 st: ROLLE PETTERSSON 1:185, HANS HOLM 1:56, ALF FRIBERG 1:58, ROLAND MAGNUSSON 1:163, PETER ROMIN 1:63, ÅSA BJÖRLING 1:170, LILLEMOR WIMAN, MARIE WIMAN HOFVANDER 1:72, ROBERET SUNDQVIST 1:62, BENGT HEDIN 1:55, SÖREN ERKENBOM 1:355.

Genomgång av föregående årsprotokoll OK

Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse OK

Föredragning av revisorernas berättelse OK

Fastställande av resultat och balansräkning OK Kommer på hemsidan!

Beslut att ha kvar email adresser ligger kvar som intern maillista.

Beslöt att bordlägga motion ang. rullande schema till nästa års möte!

Beslut om årsavgift 2019 OFÖRÄNDRAD

Beslut om båtplatsavgift OFÖRÄNDRAD

Val av styrelseledamöter för en tid av ett år:

HANS HOLM

MATS BJÖRLING

Kassör ROLLE PETTERSSON

Val av revisor för en tid av ett år ROLAND MAGNUSSON

Val av hamnkaptén för en tid av ett år AFFE FRIBERG

Övriga frågor: Halt på bryggan!

Åtgärd: Ta bort befintlig gång (gamla bryggan) lägga grus eller sand utfyllning. Beslöts om åtgärd lördagen den 2/6 kl 10.0. Dom som kan komma!

Ramsö den 27 maj 2018

Justeras:

---

Peter Romin

---

Roland Magnusson